

今日新昌

新昌县委县政府主办 新昌县新闻信息传播中心出版

新昌新闻网 2011年2月18日 星期五 第1750期 今日8版
xcnews.zjol.com.cn 农历辛卯年正月十六 新闻热线:18969556600

山城市民欢欢喜喜闹元宵

新昌新闻网记者胡夏锋报道 赏花灯、猜灯谜、看大戏……昨日是元宵佳节,山城市民欢欢喜喜闹元宵,处处呈现出喜庆、欢乐的节日韵味。昨晚,县委副书记求子平,县委常委、宣传部长潘岳梦,副县长姜链平率有关部门负责人,到各社区视察元宵节灯展等庆祝活动,并与广大社区居民一起共度佳节。

在钟楼社区,居民们将灯展现场围得水泄不通,他们或信步观灯,或认真猜谜,无不沉浸在元宵佳节的欢乐之中。在东溪社区,一只只玲珑的花灯挂满现场,最热闹的莫过于

三五成群的孩子们,漂亮的花灯、趣味的谜语,对他们而言有着莫大的吸引力。在临城社区,考虑到天气因素,社区居委会把灯展布置在耀达百货商场内,前来观灯、猜谜的居民络绎不绝,让商场也跟着火了一把。在凤山社区,由社区离退休人员、文艺爱好者演出的戏曲名段,不时博得居民的阵阵喝彩,将现场的气氛不断推向高潮。

视察中,县领导要求各社区切实提高安全意识,把各项安全措施落实到位,让群众过一个欢乐、祥和、喜庆的元宵佳节。

继往开来 协政为民 不断提高政协工作科学化水平 县政协八届五次会议胜利闭幕

罗国安讲话 温暖等出席 通过县政协八届五次会议决议

会议号召:全县广大政协委员和政协各参加单位要始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实中央和各级党委的决策部署,充分发挥人民政协协商民主的独特优势,坚持围绕核心、服务大局、注重民生、真情履职,不断提高政协工作科学化、制度化、规范化、程序化水平,着力服务科学发展主题,着力服务加快转变经济发展方式主线,着力服务富民强县根本目的,为实现新昌“十二五”时期更高水平的发展,加快全面小康社会建设步伐,不断开创政协工作新局面而努力奋斗!



(杨玉辉 摄)

新昌新闻网记者杨玉辉报道 中国人民政治协商会议浙江省新昌县第八届委员会第五次会议在圆满完成各项议程后,昨日下午在县文化中心闭幕。会议号召,全县广大政协委员和政协各参加单位要始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实中央和各级党委的决策部署,充分发挥人民政协协商民主的独特优势,坚持围绕核心、服务大局、注重民生、真情履职,不断提高政协工作科学化、制度化、规范化、程序化水平,着力服务科学发展主题,着力服务加快转变经济发展方式主线,着力服务富民强县根本目的,为实现新昌“十二五”时期更高水平的发展,加快全面小康社会建设步伐,不断开创政协工作新局面而努力奋斗!

县政协主席罗国安,政协党组书记王学洪,副主席袁国飞、张国本、潘若明、袁振华、徐剑平、马兴龙,秘书长徐跃龙在主席台就座。会议由张国本主持。

县领导温暖、楼建明、梁富铨、徐玉红、求子平、徐良平、濮志江、潘岳梦、江波、金水法、尹国樑、顾向红、柯羽、韩岳才、杨能、孟庆松、吕国民、王敏慧、潘启富、丁虹、盛林炳、柴理明、姜链

平、严钢,县人民法院院长骆锦勇,县人民检察院检察长周江,县人武部部长叶树明,钦寸水库工程建设指挥部总工程师马晓明应邀在主席台就座。

老领导俞辉华、张克纳、石相标、陈录堂、赵仁良、俞荣钜、杨焕星、林锡孝及有关方面人士应邀在主席台就座。

会议听取了全会期间提案受理情况的报告,表彰了2010年度政协工作各项先进,并以鼓掌方式通过了县政协八届五次会议大会决议。

罗国安在会上讲话。他说,中国人民政治协商会议浙江省新昌县第八届委员会第五次会议,经过全体与会人员的共同努力,圆满完成了各项议程。会议期间,委员们认真听取和审议了政协常委会工作报告和提案工作报告,听取和讨论了县政府工作报告及其它报告。大家以高度的政治责任感和饱满的精神状态,紧紧围绕制定实施《新昌县国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》和县委、县政府今年的工作重点,围绕我县经济、政治、文化、社会和生态文明建设等重大问题,庄严履行职责,积极建言献策,充分展示了广大政协委员心系大局、为民履

职的良好形象。这是广谋良策、共商大计的大会,是发扬民主、求真务实的大会,是团结鼓劲、催人奋进的大会。

罗国安说,2011年是我县“十二五”发展的开局之年,也是加快经济转型升级的关键之年,发展的任务更为繁重、责任更为重大。我们一定要认清形势,发挥优势,开拓创新,扎实工作,认真贯彻落实好县委对政协工作提出的要求,落实好本次大会精神。他要求政协委员在服务大局上要有新高度,突出中心、适应大势,突出重点、开展研究,立足区域、谋划长远;在团结联谊上要有新广度,充分发挥职能作用,在强化民主监督中不断凝聚合力;在传承创新上要有新深度,创新履职方式,大力推进政协文化建设,增强创新能力;在自身建设上要有新力度,强化主体意识,争当推动科学发展、促进社会和谐排头兵,共同推进政协事业新发展。

应邀列席本次大会的还有在新的省、市政协协委员,政协历届副主席、秘书长,县级机关各有关部门负责人,乡镇(街道)政协工作办公室主任,促进新昌经济同乡联谊会及有关方面代表人士。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

新昌新闻网记者黄梁英 实习生王妍报道 昨日上午,新昌县第十四届人民代表大会第五次会议举行第二次全体会议,听取县人大常委会工作报告、县人民法院工作报告和县人民检察院工作报告。会议由大会执行主席杨能主持。

大会执行主席温暖、楼建明、梁富铨、韩岳才、杨能、骆锦勇、周江、石永明、吕德军、张国伟、金泽响、赵煜明、盛丽东、梁小平、潘超英,主席团常务主席徐玉红、求子平、徐良平、濮志江、金水法、顾向红、孟庆松、吕国民、王敏慧和主席团其他成员在主席台就座。

县领导罗国安、潘岳梦、江波、尹国樑、柯羽、潘启富、丁虹、盛林炳、柴理明、姜链平、严钢、袁国飞、张国本、潘若明、袁振华、徐剑平、马兴龙、叶树明、马晓明,县政协原主席王学洪,县老领导俞辉华、张克纳、马德山、陈录堂、赵仁良、杨焕星、林锡孝、俞荣钜、石相标应邀在主席台就座。

参加县政协八届五次会议的政协委员、列席人员列席本次会议。

县人大常委会韩岳才副主任受县十四届人大常委会的委托向大会作工作报告。韩岳才说,一年来,县人大常委会在县委的领导和上级人大常委会的指导下,以科学发展观统领人大工作,围绕县委“促调整、求提升、重民生、保稳定”的工作基调,突出重点,注重实效,依法履行宪法和法律赋予的职责,为促进我县经济社会平稳较快发展,发挥了地方国家权力机关的积极作用。

韩岳才说,2011年是中国共产党成立90周年,是全面实施“十二五”规划的开局之年,也是县、乡、村的换届选举之年。2011年常委会工作要统筹谋划,关注形势,紧跟时代步伐,把握全局,围绕党委决策;规范操作,完善运行机制;注重县情,紧密联系实际;努力创新,拓宽工作视野;加强监督,提高工作实效。

县人民法院院长骆锦勇向大会作法院工作报告。他说,2011年,县法院将深入学习实践科学发展观,始终坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上,认真开展“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动,紧紧围绕加快转变经济发展方式主线,深入推进“三项重点工作”和“八项司法”,全面发挥司法职能,创新加强审判管理,着力提高队伍素质,为实施我县经济社会又好又快发展创造和谐稳定的社会环境、公平正义的法制环境、优质高效的服务环境。

县人民检察院检察长周江向大会作检察院工作报告。他说,2011年是“十二五”时期的开局之年,检察机关的工作将更为繁重,县检察院将全面贯彻落实党的十七届十七中、四中、五中全会以及中央经济工作会议、全国政法工作会议精神,深入贯彻落实科学发展观,围绕加快转变经济发展方式这条主线,深化三项重点工作,全面履行法律监督职责,不断提高检察工作科学发展水平,为实现新昌“十二五”时期经济社会发展良好开局提供有力的司法保障。

县十四届人大五次会议举行第二次全体会议 听取县人大常委会和『两院』工作报告

县十四届人大五次会议举行第三次全体会议

新昌新闻网记者俞晓委报道 昨日下午,县十四届人大五次会议举行第三次全体会议。会议由主席团常务主席金水法主持。大会执行主席温暖、楼建明、梁富铨、徐玉红、求子平、徐良平、金水法、王伟勇、石梦千、吕钢、任健、刘跃进、吴雨明在主席台前排就座。

主席团常务主席濮志江、顾向红、韩岳才、杨能、孟庆松、吕国民、王敏慧、骆锦勇、周江和主席团其他成员在主席台就座。会议表决通过了《新昌县第十四届人民代表大会第五次会议关于接受梁富铨同志辞

去新昌县十四届人大常委会主任职务的决定》。

本期值班总编:梁柏清
本版责编:石磊 校对:胡夏锋